

同为上海奋力创造新奇迹、不断展现新气象作出新的更大贡献。

同济大学党委书记方守恩则提到:要深入思考"人民城市 人民建, 人民城市为人民"的深刻内涵, 深化对区校战略合作 的政治认识;坚持以人工智能赋能,共同加快推进智慧城市创 新升级;健全完善区校合作机制。

回顾杨浦区近年之发展,体现的正是一种厚积薄发之力。《新 民周刊》记者在采访过程中发现,杨浦区上上下下,与区内各 类企业、学校、机构的接触、交流、合作,真真切切体现了一 种努力争当"金牌店小二"的服务精神,由此塑造一流营商环 境,使得更多优秀企业、优秀人才得以如滚雪球式地齐聚一堂, 继而又带动杨浦既有资源的整合、提升、发展。

当下的杨浦,正肩负着建设人民城市示范区和上海科技创 新中心重要承载区的历史责任,奋力谱写"人民城市人民建, 人民城市为人民"新篇章、推动城区数字化转型、提升城区能 级和核心竞争力, 为加快建设高标准人民城市实践区、高能级 科技创新引领区、高水平社会治理先行区、高品质生态生活融 合区而努力奋斗, 为上海加快建设具有世界影响力的社会主义 现代化国际大都市作出新的更大的贡献!

杨浦之"杨",谐音英文之"Young"。杨浦之"Young", 飞扬着青春与梦想!

Young, 互联网大厂在上下楼之间

点开手机---

哔哩哔哩(B站), 杨浦。

美团,杨浦。

字节跳动,杨浦。

小小一方屏幕上,这么多App。这些公司的总部或地区总部, 竟然都在杨浦区。这是约好了的吗?

优刻得、达达集团、声网科技……,这些企业虽非家喻户晓, 可只要在天眼查上稍微搜一搜, 也就能明白, 他们可都是在线 新经济领域的当红"独角兽",竟然也都扎堆杨浦!

不久前,杨浦区委副书记、区长薛侃在接受媒体采访时曾 披露,杨浦区已有500多家在线新经济企业,年总产值近700 亿元。无疑,以新生代互联网企业为代表的信息传输、软件和 信息服务业,已成为杨浦区一个新的增长点。2020年疫情方起 的时候,杨浦区有关方面领略到了在线新经济"高效、便捷、 无接触、少集聚"的特点, 主动上前服务互联网企业, 取得不

五角场的国正中心。这里有哔哩哔哩总部。

